1. Dada f(x)=

a) Razonar cudl es su Dom(f)

b) Hallar su posible simetria.

c) Obtener los posibles cortes con los ejes.

d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica.

e) A la vista de la grafica indicar su Im(f)

f) Estudiar su continuidad

g) Hallar la antiimagen de y=1/3

h) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

i) Hallar analiticamente XIiEn2 f(x), Xlifnw f(x) y Xllmw f(x)

j) Ecuacion de las posibles asintotas. (2 puntos)

x*-4

-x+4 si x<-2
2. Dada f(x) =4 x*-x-6 si -2<x<6 a)Representarla graficamente.
24 si x>6 b) Indicar su Dom(f) e Im(f)

c¢) Hallar analiticamente los posibles cortes con
los ejes.

d) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

e) Estudiar su continuidad

f) Ecuacion de las posibles asintotas.

g) Hallar la antiimagen de y=14

h) Hallar J[mz f(x) (1,75 puntos)

1
3327
b) Calcular log /3,6 en funcién de log 2 y log 3

3. a) Hallar razonadamente |og, y log,5125

c) Hallar razonadamente x en las expresiones log, 5=-3 y log,(log,3) = x (1,25 puntos)

-2x-1
4. Resolver: a)2¥*.3"* =52 b) 3 *1 :[%) c) 271 -16=2"" (1,5 puntos)

3 _ny2? 3 _ny2
5. Calcular: a) |im X7 =3x" +4 b) lim X~ —3x" +4 C) lim (W/X2+X—w/X2+1):

x-o x3 —2x% —4x +8 x-2 x% —2x% —4x+8 X=o
(1,5 puntos)
6. a) Hallar la derivada de f(x)=4+/x +1 aplicando la definicién, es decir, mediante un limite.
, X 2 1
b) Derivar y="_ -—_ + = y simplificar.
2 x* X

c) idem: y=yx? -1-3x*+1

3
d) idem: y:[X+lJ (2 puntos)

x-1
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